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・学年の差を感じないほど他学年と親しいところがいいと思う。
・みんな一致団結していると思う。
・少人数なのにいつも明るい
・一致団結すること。でも，仲の良い子同士では仲がいいけど。やっぱりみんなで仲良くしたい。
・みんな仲良し。でも異性に対する態度がちょっと。
・良いところ　みんなの仲が良い
・いやなところ　最近休みが多い

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問1③　授業がよくわかる。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や 嫌 だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。
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・言うことをいやなことじゃないか考える。
・何回も話をしてきたけど，もう一回話し合う
・やっぱり平等。仲良い仲良くないはあると思うけど、接し方は平等の方がよい。
・いじめられたら相談できる人がいる
・定期的にクラス全員で遊ぶとよい。
・みんなで遊ぶ
・放課後でも遊んだりみんなで触れ合える空間を作る

問８　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活
　　　 できる学校、学級にするためには、どうすれ
　　　 ばよいと思いますか。

問７　それはどんないじめだったか、覚えているこ
        とを書いてください（問６で「ある」と答えた
　　　 人のみ解答）。

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど
           う思っていますか（問５で「ある」と答えた
           人のみ解答）。

問９　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ
        たことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰
　　　　かがいじめられているのを見たり聞いたり
　　　　したことがありますか。

◇アンケートの実施

実施日時 ２月７日

児童・生徒数 ２３名
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